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1. Borunciaure npoussogayio 2003 -ro mopsagka dbyskmun y = 2 .

2. Beruncnure mpoussoguyio nopanka 100 dyukmum y = z? . sin(5x)

3
3. Berumciute nmpou3BogHyo nopanka n GyHknuan Yy = €” B Touke T = 0

4. Ecm dyskmua f(z) auddepernupyema B Touke T = g, TO
(a) f(x) mempepsiBHA B TOUKe Iy .
(b) mHaiimercs Takas OKPeCTHOCTh TOYKH &g, B KOTOPOil f(x) orpanmdeHna.
(¢) maiimerca Takas OKPeCTHOCTb TOYKH Tg, B KOTOPOil f(x) HempepbiBHA.
(d) rpadux f(xr) mmeer KacaTeIbHYIO B TOYKE T .
(e) f(z) — f(xo) — Geckonewano masnas HYHKIUA B TOUKE T .

(f) 3A: f(z) = f(wo) + Az — x0) + o(x — @0) .

5. Beruuciaure nepssiit m Bropoii muddepennuansl yakmun Yy = /19 — x, ecm x = 3, dxr = 1.

1
6. (a) Borancaure npoussogayo 100 -ro nopanka dyukuun y = — . (b) Beraucaure
x

muddeperEan ykazanaoro nmopagka gaa ¢ = 1, dr = 1.

7. Iyers f(z) = €**, g(z) = 2> — 4z + 3, u(z) = f(g(x)). Borancmmre du, ecim
xr=3, dev =0,4.

8. Mycrs f(z) =€, g(z) =2 — 4z + 3, u(z) = f(g(z)). Boruncamre d*u, ecim
rx=3,dr=0,1

9. Ucnomszys popmyry f(zo+ Az) = f(xo) + f'(z0) - Az + o(Az) npu Az — 0 ana
f(z)=(a+ aa:)bJ”B“’, 2o =0, Az = 0.01, onennre 2.02%%.

10. Ucnomssys dopmyny f(xo+ Az) = f(zo) + f'(20) - Az + o(Az) npu Az — 0 ana
f(z) = (a + zcos )P 20 =0, Az = 0.01, omenure A = (2 + 0.01cos )>T001sm¢ [Ty xakom
( GyJer mMeTh MeCTO paBeHCTBO A = 237

f(z) - f(a)

11. Ucnons3ysa ynpomenHoe npasuio Jlonuramns, lim = f'(a) ecm

T—a Tr—a
V/1+ 150 — T+ 15
f(x) o f(a) = 0(1), BBIYUCIIATE IPEIesI lim \/ + lox \/ + lox
z—0 T
- 1
12. Vcnoms3ys yupoueHHOe mpaBuio Jlomurasist BToporo mopsaka, lim M = Zf"(a) ecmm

e—sa  (z—a)? 2
onmospemento f(z) — f(a) = o(1), f'(z) — f'(a) =0o(1) u If"(a) Beramcimre
. W1+ 6x— 1+ 3z
alclg(lJ 2

13. Vcnonws3ya ympomenHOe mpaBuio JlomuTans TpeTbero mopaaka, lim ————— = — f "'(a)
r—a

ecim omrospemento f(z) — f(a) = o(1), f'(z) — f'(a) =0(1), f"(z)— f"

sin(2z) — 2 arcsin(x)

BBIYMCIUTE lim
x—0 J;?’
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sinz + arcsin x — 2x

14. Beruuciure npemen lim
x—0 :[;‘5

T
15. Hapucyiite scku3 rpaduka GyHKIIN Y = / (x—1)% (z — 3)4 dx . Haiigure KOOpauHATHI
0

XapaKTEPHBIX TOYEK (IKCTPEMyMbl, Ieperudnl).

2
16. Hapucyiite sckus rpaduka GyHKIHE Y = (ln(az)) .

17. Heomnpenenenusiii nHTErpaJ / ze®dr pasen (koHcranTa C' 1 KPATKOCTHU OIMYIIEHA):

z? z?
(a) —€e*. (b) [=——z+1]e”. (c) e(z+1). (d) e(z—1). (e) e*(—x+1).
2

2
(f) e“(—x—1).

2

18. Ilnomans purypsl Ha MIOCKOCTH, OrPAaHUYEHHOMN mapaboioit y = —x“ u npaMmoit y = —2x , paBHA:
3 2 4 9 9 3
—. —. —. (d) -. - (f) -.
@35 ). (3 @5 (< O]

T—

19. Tlpegen lirf (\/w + \/4x + 16z + 64 — \/ — \/4:U — 16z — 64) pasBeH:
(o0}

(a) 0. (b) 1. (¢) 2. (d) 4. (e) 8. (f) Koneunslii mpesgesn He CyUeCTBYET.

20. UccrenyiiTe moBeseHre Kaxaoi u3 caegymmux Gyukiui mpu x — +0:
X

(I) fi(z) =logox. (II) foz) = <é> L () fa(z) = 2%, (IV) fa(z) = sing
1 2?2 +1 ) ‘
(V) o) =cos (3 ). (VD o) ==E (@) fim o) = o0, (b) fim flae) = o0,

(c) Pyukunsa f(xr) aBiserca HeorpaHWYeHHOH B OKpecTHOCTH ¥ = +0 (T.e. HA HEKOTOPOM MHTEpPBaJe
0 < x < §), HO yTBEPKIACHNE lim0 f(x) = co — mesepro. (d) @ymkuusa f(x) gBigeTCd OrpaHUIEHHOMN
r—+

B okpectHOCTH = = +0 (T.e. Ha HEKOTOpOM mHTepBajse 0 < z < J ), HO KOHEIHBI TPEIE lirilo f(z) me
T—
cymecryer. (e) CyliecTByeT KOHEUHBI TIpeest liIEO f(x) #0. (f) CymwecrByer KOHEUHBIH TTpees
T—

lim, (o) =0,

21. Uccnenyiire coiicrBa dyrkuuu f(x) =sinx — x B okpectHocTH Touku = =0 unpu = — 0.
ITpumuTe BO BHUMAHWE, YTO CAMBOM Of...) O3HAYAET UCCIEJO0BAHUME HEKOTOPOTO Tpeesa Ipu T — g, a
cumBon O(...) O3HAUAET MCCIIEJOBAHNE OTPAHWYEHHOCTH HEKOTOPOi (DYyHKIUYM B HEKOTOPON OKPECTHOCTH
TOYKH (. YKaxkure Bce BepHble yTBepxKaenus: (a) f(x) =o(1). (b) f(z)=O(1).

(c) f(z) =o(z). (d) f(z)=0(x). (e) f(z)=o(z?). (f) f(z)=0(z?).
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